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Σε μία δύσκολη περίοδο, όπως αυτή που διανύουμε και υπό τη σκιά δραματικών 
εξελίξεων και αιματηρών συγκρούσεων, ιδιαίτερα στη Μέση Ανατολή, 
πραγματοποιείται στην Αθήνα Διεθνής Διάσκεψη, η οποία θα επικεντρωθεί στη 
θεώρηση όλων των διαστάσεων και πτυχών των ζητημάτων που έχουν προκύψει 
στην περιοχή και στην επεξεργασία προσφορότερων τρόπων προστασίας των 
δικαιωμάτων και των ελευθεριών των θρησκευτικών και πολιτιστικών κοινοτήτων 
της περιοχής της Μέσης Ανατολής. Στόχος είναι μέσα από το διάλογο να 
αναδειχθεί η ανθρωπιστική κρίση που βιώνουν οι λαοί της Μέσης Ανατολής και να 
αποτελέσει η Διάσκεψη ένα βήμα για την αλληλοκατανόηση, την ανεκτικότητα και 
την ειρηνική συνύπαρξη μεταξύ λαών και θρησκειών.

Με πρωτοβουλία του Υπουργού Εξωτερικών Νίκου Κοτζιά, διοργανώνεται στην 
Αθήνα από 18 έως 20 Οκτωβρίου, Διεθνής Διάσκεψη με θέμα «Θρησκευτικός και 
Πολιτιστικός Πλουραλισμός και Ειρηνική Συνύπαρξη στη Μέση Ανατολή».
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Στη Διεθνής Διάσκεψη έχουν κληθεί να συμμετάσχουν Πατριάρχες (ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ.κ. Θεόδωρος, ο 
Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης, ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος), 
Αρχιεπίσκοποι (ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος, ο 
Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιος, ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. 
Χρυσόστομος, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ.κ. Δημήτριος), εκπρόσωποι 
Χριστιανικών Εκκλησιών, θρησκευτικοί ηγέτες αλλά και προσωπικότητες του 
μουσουλμανικού και εβραϊκού κόσμου. Επίσης θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι της 
διεθνούς πολιτικής (από 55 χώρες) και ακαδημαϊκής κοινότητας και της κοινωνίας 
των πολιτών.

«Η Ελλάδα, εμφορούμενη από τις αξίες αυτές και διατηρώντας ιστορικούς και 
παραδοσιακά άριστους δεσμούς με τις χώρες και του λαούς της περιοχής, επιθυμεί 
να προσφέρει τις καλές της υπηρεσίες και τη διαμεσολάβησή της, για την 
εξεύρεση επωφελών λύσεων στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πολιτιστικές 
και θρησκευτικές κοινότητες της περιοχής, ιδιαίτερα κατά την κρίσιμη αυτή 
περίοδο», σημειώνει το Υπουργείο Εξωτερικών.

Οι εργασίες θα ξεκινήσουν τη Δευτέρα, 19 Οκτωβρίου 2015. Μετά την υποδοχή 
των επισήμων, από τον Υπουργό Εξωτερικών της Ελληνικής Δημοκρατίας Νίκο 
Κοτζιά, θα γίνει η επίσημη έναρξη εργασιών από τον Πρόεδρο της Ελληνικής 
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Δημοκρατίας Προκόπη Παυλόπουλο. Θα ακολουθήσουν παρεμβάσεις υψηλόβαθμων 
θρησκευτικών και πολιτικών αξιωματούχων. Το απόγευμα θα συνεδριάσει η 
Ολομέλεια και θα ακολουθήσει γενική συζήτηση. Ο Μουσικοσυνθέτης Θάνος 
Μικρούτσικος έχει αναλάβει το μουσικό κομμάτι της βραδιάς και θα «ταξιδέψει» 
τους παραβρισκόμενους με όχημα την ελληνική μουσική «από την Ανατολή στη 
Δύση».

Η σημασία που δίνει η ελληνική κυβέρνηση στη διεθνή αυτή διάσκεψη φαίνεται και 
από το γεγονός ότι στο επίσημο δείπνο που θα παραθέσει ο Υπουργός Εξωτερικών 
Νίκος Κοτζιάς, θα παραστεί σύμφωνα με πληροφορίες και ο Πρωθυπουργός Αλέξης 
Τσίπρας. Την Τρίτη, 20 Οκτωβρίου 2015 το πρωί θα συνεδριάσει και πάλι η 
Ολομέλεια, θα ακολουθήσει γενική συζήτηση και στη συνέχεια θα διαβαστούν τα 
συμπεράσματα και η Υιοθέτηση της Δήλωσης της Διάσκεψης των Αθηνών. Οι 
εργασίες θα ολοκληρωθούν με τις δηλώσεις στον Τύπο, από τον Υπουργό 
Εξωτερικών Νίκο Κοτζιά.
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